

## ВРЕМЯ ЧУДЕС И ВОЛШЕБСТВА НАЧИНАЕТСЯ!

Десятки Дедов Морозов и Снегурочек, а вместе с ними и многие другие сказочные персонажи заполонили в субботу, 21 декабря, площадь перед МКЦ.

**Андрей МОРШАНКИН**

Изумление и восторг – такие чувства вызвали у жителей и гостей города зимние волшебники, собравшиеся на предновогодний праздничный парад Деда Мороза и его друзей.

Колонна торжественно прошествовала к главной

елке города. Открыли праздник зимний волшебник Дед Мороз, его внучка Снегурочка и главный символ Новогодней столицы России Рязани – Забава Путятина.

Директор МКЦ Елена Фролова рассказала: «Сказочные персонажи постарались на

славу: веселье, смех, хорошее настроение они подарили каждому зрителю. Сказочные герои зажигали так, что скучно не было никому. Даже взрослые становились в хоровод у ёлки. Никак не вспомнить детство! Казалось, что предновогодняя волна чудес захватила всех, кто попал в эпицентр событий».

Заместитель главы администрации города Людмила Амелина поздравила всех с

наступающими праздниками и вручила участникам VI слёта дипломы.

Начальник управления культуры и туризма Ольга Лёвина сказала: «После окончания праздника новогодние персонажи отправились в свои организации, учреждения, где уже готовятся снова встретиться с теми, кто в них верит. Но нас они заверили, что время чудес и волшебства только начинается!»

